
Referat fra OR Årsmøde i klubhuset, den 7/1-25 

Dagsorden :  

1. Valg af dirigent   

2. Året der gik 

3. Økonomi  

4. År 2025  

5. Valg af udvalgsmedlemmer  

6. Val af udvalgsmedlem til bestyrelsen.  

7. Evt.   

 

1.Valg af dirigent : 

Jan Søndergaard blev valgt. 

 

2.Året der gik: v/Anders Clausen 

I 2024 har alle vores aktive medlemmer givet den gas på en eller anden måde både herhjemme, i 

Norden, samt Holland og Tyskland, så det var dejligt at se.  

Vores ”faste” og nye officials var ude at hjælpe med at afvikle motorløb mange gange. Stor tak til 

dem alle for deres indsats i sol, regn og blæst.  

Vi har mange hjælper / officials, der ikke er i sporten / eller har licens, som tropper op hver gang, 

Tak til dem.   

Året der gik:  

I 2024 startede vi med et klubrally-kursus, efter der havde været Motor Show i Herning hallerne I 

håb om at det skulle give nogle flere køre i OR - Sporten, der var 2 på kursus, men vi fik desværre 

ikke nye medlemmer grundet det. 

IMK havde en stand på showet, med udstilling af biler og køreture med publikum på en prøve, ude 

på messe området. 

I maj var der nogle få klubrally køre, der var på Gødstrup sygehus, for at køre med ”syge” børn, 

arrangement sammen med Lastbiler for børn.  

I juni var det igen tid til Sdr Vium klubrallysprint, og det var en succes. Fuld tilmelding længe før 

tilmelding sluttede, 31 tilmeldte biler, byen var igen vært for et godt løb, flot vejr kunne vi ikke lige 

råbe Hurra for, da der kom en enkelt regnbyge, den varede næsten hele dage, på trods af regn, 

var der mange publikum.  

Vi glæder os allerede til løbet i 2025. 



I Juni blev der afholdt MASCOT RALLY DM3 i forbindelse med ugen i Herning, der var 37 biler i 

DSR og 16 i DSRS feltet og 10 der kun deltog i Rallysprint, det var ikke så mange deltagere som vi 

havde håbet på. Kæmpe arrangement med 5 forskellige prøveområder , meget stort arbejde at 

planlægge og afvikle. 

Så kæmpe tak til alle der var med til at gøre det muligt. 

I august blev der afholdt o-løb MJT-turnering, der var tilmeldt 17 biler. Det forløb som det skulle, 

med afslutning hos løbssponsoren Ruskær Auto. 

I oktober blev der afholdt klubrallyløb, Ruskær Auto JFM 5, der var tilmeldt 33 biler, ikke så mange 

som ønsket, dog et af de højeste deltagerantal i 2024, flot vejr, sol og klar vejr. 

I alle løbende har der været positive tilbagemeldinger fra deltagerne, dommere, løbsledelserne, og 

officials, der skal lyde en stor tak til sponsor og lodsejerne for deres opbakning.  

Uden jer intet motorløb.  

Det var i 2024 utroligt svært at finde official til arrangementer, det gælder for alle klubber !  

Grunden til at vi / klubberne i Jylland har haft en stor og meget tidskrævende opgave til at finde 

officials i 2024 har nok været, at alle DM løb har været i det midtjyske / sydjyske og det er de 

samme trofaste hjælpere det er blevet drevet rovdrift på, det ser ud til at det bliver bedre fordelt i 

2025, da der er 2 afdelinger på den anden side af broen. 

 

Resultater for OR afdelingen 2024: se i næste klubblad. 

  

Følgende datoer for 2025 er fastlagt for løb i IMK 

2 weekend i februar 8/9, igen Motor Show med udstilling og kørsel.  

14/6-25 Sdr. Vium klubrallysprint 

25/4-25 NAC O-løb  

11/5-25 Ruskær Auto klubrally JFM  

Vi skal bruge officials til vores egne løb.    

Vi har hørt fra MNJ vedr. den 28/6-25, at de gerne vil have vores hjælp, og der kommer helt sikkert 

også andre klubber, der får brug for vores hjælp, men det ved jeg noget mere om efter den 18/1-

25. Der er møde mellem de jyske klubber om samarbejde vedrørende officials. 

Håber at vi får det på plads der efter, så vi kan få det lagt i kalenderen. 

 

Håber alle vil støtte op om vores aktiviteter i 2025, så arbejdsbyrden bliver fordelt på mange.  

Ha en god motorsports sæson 2025. 



3. Økonomi: v/Helle Brill 

Afdeling fik et DB / overskud på kr. 34.931.  

 

4. År 2025: 

Snakken gik jo som den plejer, om hvad hver enkelt deltager skal i år 2025. nogen havde store 

planer og andre vil tage det stille og roligt, som de plejer. 

 

5. Valg af udvalgsmedlemmer:  

Følgende medlemmer var på valg: Ander Clausen, Jan Søndergaard, Kenneth Rønholm og Søren 

Skov. Alle modtog genvalg. minus Jannick. Per Mikkelsen er nyt medlem af udvalget. 

 

6.Valg af udvalgsmedlem til bestyrelsen:  

Anders Clausen modtog genvalg 

 

7. Evt.:  

Torben Nielsen, vil igen i år, stå for af skaffe officials til de forskellige løb.  

Per Mikkelsen, havde lidt info om hvordan, afviklingen af Motorshow i Herning den anden weekend 

i feb., bliver i år. Der bliver mulighed for udstilling af biler og en køretur uden for MCH, som tidligere 

år. Og penge der bliver samlet ind vil gå til velgørenhed, mere information kontakt da Per 

Mikkelsen /23720001 / pm@mlap.dk. 

Asger Iversen havde et forslag om, at stable et arrangement på Gødstrup sygehus på benene 

igen, han tjekker op på kalenderen mm. 

Troels nævnt klubdag ved Classic Motor Sales, Rødding den 22/2-23 kl. 14.00, se mere på 

hjemmesiden. 

 

 

Referent Helle Brill 

 

 

 

 

 


